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Awdoxovteg: L. Koupolxing, E.X. Maxpn

Oéua lo. (1.5 pov.) (a) Av ta evdeydueva A, Az, Aj elvar (ohxd) ave&dptnta vo deyfel 6t
T Ay xan Ay U Az elvan ave€dptnta.

(B) Not Seryfel 6 Sy k(}) = n2n L.

(y) Ané to 6Yvoho Twv utoouVOAwY tou ouvéhou A = {1,2,...,n} emAéyeton tuyaia éva urto-
odvoho. 'Eotw X n T.u. mou noplotdvel Tov aplBud twv oTolyelwy TOU ETAEYEVTOC UTOGUVOAOU.

T tv X va BeeBolv n ouvdptnon mbavéTntag, 1 cuVdETNoN XaTavourc XaL 1 Uéon Tuh Tne.

Oéua 20. (2 pov.) (a) H ouveyric tuyaia uetoBinmi (t.u.) X éyel ouvdprnon muxvétntag

3—z, av2<z<3
Flay=< 5—=8, widss <4
0, dapopeTLxd

(o) No Bpebel n’ ouvdptnon xotavourc e X.
(B) No unohoytofel n mbavétnra P(| X —3 1< 0.5 X > 2.2).
(v) Na unohoyiobel n péon tuh e tu. | X — 3.

Oéua 30. (2 wov.) (a) Av yot e ... X woylel 6t B(X) = 5 xav E(X?) = 25 va Peebel 1
XATAVOUR TNG.

(B) Av X ~ N(p, 1), p > 0, vo SeyBel 6t P(| X |< p) = ®(2p) — 3.

(Y) Av n Ty X éyer mv xatavour ['duua ue napauétpous a xou B, o, B > 0, va unoroyicbet 7
E[X3(X - 1)]:

(d) Av ot tu. X xau Y €youv yewuetpixh xatavoud e Topauétpous p xol = ¢ =1-p,

avtiotouya, va dewyBel 6t E(¢Y) = P(Y = 1).

©éua 40. (2 vov.) (o) Av X xou Y elvar 8%0 t.u. tétoec dote 2X +Y =1, X ~ N(—1,4) va
Beebel 7 xawvogr’] ™me T.i. Y.

(B) H avtiotaon evéc opydvou, und Bepuoxpacion 15°C-20°C, elvar T.u. Ue xavovixs xatavous
ue ueon g 10000 Ohms xou tumxny| andxhion 2000 Ohms, evd vnd Bepuoxpactia 20°C-30°C

elvat T.u. UE xavovix| xatavouy| ue ueorn twur 9000 Ohms xau tumxd andxiwon 2000 Ohms. H



fepuoxpaota ulag nuépac oty neployr mou Ba hertoupyroel to dpyavo elvat T.u. Ue ouoLduopYN
xotavouh U(15,30). - |
(o) Howa elvan n mBavéTnTa par Tuyade nuépa 1 avtiotaon Tou opydvou va xuuavBet uetad 8000
xat 10000 Ohms;
(B) Me xatdhinkec unobéoelg, Tic omoleg va avagépete, Tota elvan 1 mhavéTnTa ylot TOLAEYLETOY
T Woég amd Tig Nuépeg evog urva (30 nuépec) n avtiotaon va xupavlel petagd 8000 xow 10000
Ohms; » »

Alvetaw 6t: ©(0.33) = 0.6293, $(0.5) = 0.6915, $(0.63) = 0.7357, (1) = 0.8413, &(1.6) =

0.9474, ®(2) = 0.9773.

O¢ua 50. (2.5 gov.) Mia unyovh anoteheitar and n wovédec oL omolec Aettoupyolv aveddptnta
N plo amd Ty dAAn. YroBétouue bt o ypbdvog Lwhc xdfe povddac elvon t.u. ue exBetind xata-
vout) ue péon Sudpxela Lwhc u tpeg. Mo napéhbel ypovind Sudotnua t wpdv 1 hettoupyla tng
unyavic Staxdrtetan (g9’ boov Aettoupyetl) xat eMéyyeTaL amd évay TeXVLXS 0 omolog avtixabioTd
60e¢ ovddeg Tng unyavic €xouv nébel BAGP.

(¢) 'Eotw 61t oL yovddeg e unyavic elvar aplbunuévee, 1,2,...,n, n > 5, o ehéyyovtal xat’
auth ) oepd. TTowd elvar n mbavétnta o teyvixde

(i) va avtixataotioer 80o uovddeg UeTal) Twy TEVIE TPGTWY,

(i1) m dedtepn mou Ba aviatactioel va elvon n méunty povdda,

(iii) v avtixataotioe uévo g 8lo tpdTeg and Tic TéVIE TPGTEC LOVEdEC.

(B) O texvixée apoifetar ye a Bupd vy xdfe povdda mou avixabiotd xou pe B Eupd av dev

Boebel xauuio yovada extdc Aettoupylag. Na urohoyiofel n péon oo tTou teyvixol.
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